## INFORME DE GERENCIA

Quito, 19 de Marzo de 2019

## A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE SONIDO DIGITAL Y COLOR SODICOLOR S.A.

Me permito presentar el informe de labores desarrolladas por la presente administración dorante el período comprendido entre el 1ro, de Enero al 31 de Diciembre de 2018, año que empezamos con un poco de incertidumbre para la Industria Gráfica, ya que se ha venido a menos por muchas circumstancias como es la puesta en práctica de los documentos autorizados electrónicos, nos hemos mantenido con los clientes pero ha sido dificil la consecución de nuevos clientes por la gran competencia existente.

Este año ha existido un decremento en los ingresos en un porcentaje del 25% y los costos y gastos se han mantenido por la reducción de los ingresos hemos tratado de optimizar los costos y gastos.

En cuanto al personal que labora en SONIDO DIGITAL Y COLOR SODICOLOR S.A., hemos seguido la línea de tener estrictamente el personal necesario para cumplir con nuestros compromisos y contratar lo que se denomina terminados gráficos, lo cual nos permite no tener la necesidad de contratar personal realizar esta actividad.

SONIDO DIGITAL Y COLOR SODICOLOR S.A., en este año se ha logrado obtener una utilidad de USD \$ 123,16 (Ciento veinte y tres con 16/100), los mismos que se encuentran reflejados en los estados financieros a los diferentes entes de control como el Servicio de Rentas Internas y la Superintendencia de Compañías.

Quiero concluir este informe, expresando un profundo agradecimiento al personal que ha colaborado con SONIDO DIGITAL Y COLOR SODICOLOR S.A., por su entrega en todo momento y a ustedes señores accionistas, por su invalorable cooperación, comprensión y confianza brindada durante todo el año de mi gestión, espero que la situación del nuevo

año mejore ya que futuro es incierto por la puesta en práctica de la facturación electrónica y que la situación en nuestro país mejore se estabilice en todos los ámbitos para que exista nueva inversión y así aumentar los ingresos.

Atentamente.,

SONIDO DIGITAL Y COLOR SODICOLOR S.A.

FAUSTO CARRERA GALLARDO

GERENTE GENERAL